

ту человека, который мог бы помочь со сценическим оборудованием. Патрик считает, что тогда ему крупно повезло: «Команда Селин была небольшой, и в ней нашлось местечко для такого малоопытного работника, как я. Таким образом я устроился подработать на лето». Позднее он стал работать с родственниками на постоянной основе, и теперь его должность — координатор проекта. Патрик и его ассистенты получают разрешения на работу для всех иностранных сотрудников, размещают их в Лас-Вегасе и всесторонне устраивают их быт, занимаются их социальными гарантиями и страховками, водительскими удостоверениями и так далее. В компании принято, чтобы все участники проекта чувствовали себя комфортно и защищенно, и создание таких условий — задача старшего сына Рене Анжелила. Иностранцы есть и в балетной труппе, состоящей из 47 танцовщиков. Танцоры посещают спортзал, при них постоянно дежурит штат физиотерапевтов — на случай мелких травм на сцене. У танцоров — профессионально оборудованные классы, студия классического балета, зал для занятий йогой. По выходным они отправляются на экскурсии, например в Гранд-Каньон. По понедельникам они традиционно ходят в боулинг, по вторникам играют в хоккей, по пятницам у них суши-вечеринки, а по воскресеньям — стрип-бары. Организация досуга сотрудников — одна из функций Патрика Анжелила. Кроме того, он отвечает за составление списков гостей шоу и размещение VIP-персон. Трудно ли работать сыну с отцом? Патрик считает так: «Отец не ставит себя выше других и не демонстрирует свою значимость, но и побряжек от него ждать не приходится. Он требует многого — и от себя, и от остальных». Все же Патрик признает, что кровное родство с боссом дает массу привилегий: «Хотя Рене гоняет меня в хвост и в гриву, я отношусь к этому нормально. Зато родственные отношения открывают для меня многие двери».

И еще один родственник работает в команде Дион. Это старший брат певицы Мишель Дион, выполняющий функции менеджера сцены. Он следит за выходом звезды на сцену, за тем, как она ее покидает, за перемещением музыкантов по сцене во время шоу. Когда-то он играл в канадской рок-группе, а когда она распалась, остался не у дел. Долго искал работу и наконец обратился за помощью

к звездным родственникам. Анжелил предложил ему должность ассистента тур-менеджера. Последующие девять лет Мишель возглавлял команду музыкантов Дион. А когда возникло шоу Селин, он вместе с женой Даниеллой переехал в Лас-Вегас.

Сегодня шоу Селин Дион «A New Day...» — крупнейшее в Лас-Вегасе, городе, известном не только как столица игорного бизнеса, но и как место проведения самых красочных концертов и представлений — ежедневно и в большом количестве залов одновременно. Однако шоу Селин Дион — нечто особое. Джон Нельсон, директор управления в зале «Collosseum», где поет Дион, считает: продажа билетов на шоу Селин Дион — сенсация в шоу-бизнесе! Он утверждает, что ничего подобного нигде в Америке нет. Даже на Бродвее. Г-н Нельсон — один из крупнейших продюсеров, он работал с Бритни Спирс, Кристиной Агилерой, Эриком Клэптоном, Андреа Бочелли, Полом Маккартни. Теперь он сфокусировал свое внимание на Селин Дион. Она дает 200 концертов в год, причем зал, рассчитанный на 4148 зрителей, каждый раз наполняется под завязку, а билеты улетают за несколько недель до шоу. Это неслыханно — чтобы один и тот же артист изо дня в день делал такие сборы. Уже почти полтора года люди из разных стран с готовностью выкладывают от 87 до 225 долларов за билет. Большинство из них — американцы, но немало и европейцев и жителей стран Азии. И конечно же канадцы, в том числе уроженцы франкоязычного Квебека, родины певицы. Последних всегда легко выделить из публики: они громче всех подпевают своему кумиру, бурно выражают эмоции и одобрение Селин и признаются ей в любви на ее родном французском языке.

В Лас-Вегасе Селин Дион уже полтора года. Однако ее супруг до сих пор удивляется стечению обстоятельств, которые привели их семью в Вегас. Здесь им предстоит прожить еще полтора года, в соответствии с трехлетним контрактом. Переезд в Лас-Вегас предшествовали размышления о том, где звездная чета с новорожденным будет строить свой новый дом. Вообще-то пара планировала переехать во Флориду. Селин нравился климат этого штата, и было принято решение: Флориде станет местом, где они пустят корни и сделают все возможное, чтобы у Рене-Шар-



Перед выступлением певица делает запас автографов